



SPORTISIMO

Kedves Vásárlónk! Engedje meg, hogy néhány jó tanáccsal lássuk el a megvásárolt cipő használatát és ápolását illetően. A helyes tisztítás és ápolás megnöveli a lábbeli élettartamát. Az alábbi tanácsok betartásával hosszú időn át lelheti örömét a megvásárolt termékben.

- Választáskor alaposan gondolja át, hogy a cipőt milyen célra, milyen körülmények között fogja használni, és a kiválasztott modellnek milyen tulajdonságokkal kell rendelkeznie.
- A kényelem érdekében ügyeljen a megfelelő méret és típus kiválasztására, hogy a cipő minél inkább igazodjon a láb igényeihez, leginkább a talp hosszát és szélességét, a lábboltozat magasságát és a sarokcsont formáját illetően. A sportcipőket különös odafigyeléssel kell felpróbálni. A nem megfelelő méret vagy típus nem szolgálhat okot későbbi reklamációra.
- A cipőt mindig kikötve húzza fel vagy vegye le, és használjon cipőkanalat, hogy a sarokrész ne törjön meg. A cipőket gyakran váltogassa, mindig rendeltetésnek megfelelő módon és környezetben használja őket. A bőrcipőket óvja az átázástól, mivel az károsítja a cipő felületét és deformálja annak formáját.
- A cipőt mindig bekötve viselje, hogy a láb ne mozoghasson benne, és a sarokrész bélése ne sérülhessen. A cipőfűzőt egészen az utolsó lyukig fűzze be.
- Szinte az összes bőrcipő színezve van a kívánt színárnyalat elérése érdekében. A láb túlzott izzadása vagy a cipő átázása a zokni elszíneződését eredményezheti.
- A természetes bőrt egyenetlen barkarajz és részben eltérő felület jellemzi.
- A termék jótállása csak a minőségre, a gyártási hibákra vagy hiányosságokra vonatkozik, a természetes kopásra nem (pl. a sarkat azonnal cserélni kell, amint kopott lesz). A jótállási idő nem keverendő össze a termék élettartamával. Ha hibát észlel, haladéktalanul éljen reklamációs jogával.

Útmutató az egyes cipőtípusok ápolásához:

1. Puha bőr – megfelelő kefe, puha rongy, esetleg nedves szivacs segítségével távolítsa el a szennyeződések a cipőről. A száraz bőrt először finoman krémezze be, majd ronggyal fényesítse. Használjon kimondottan bőrcipőkre tervezett krémeket. A cipő kinézetének fényezés nélküli frissítésére önfényező emulziók is használhatók. Puha és bolyhos bőrből készült cipők esetén a terméket ajánlott az első használat előtt impregnálni, hogy a felületi anyag nagyobb vízlepergető képességgel bírjon.
2. Bolyhos bőr (velúr, nubuk) – a cipő felületét finoman kefélje ki, a szálak kidörzsölése nélkül. Használjon puha fehér cipóradírt vagy gumikefét, esetleg további bolyhos bőrre tervezett tisztítószerket. A színt speciális színezőkkel frissítheti. A bolyhos bőrt sose krémezze!
3. Lakkbőr – kényes, ami a mechanikai sérüléseket (kopás), a kémiai hatásokat, az átázást és a fagyponthoz alatti hőmérsékletet illeti. A szennyeződések és a port száraz vagy nedves, puha ronggyal távolítsa el. A lakkozott cipők ápolására lakkbőrre tervezett cipőkrémeket és tisztítószerket használjon.
4. Zsíros bőr – ajánlott megfelelő olajokat és balzsamokat használni, melyek pótolják a bőr elveszett zsírtartalmát, puhítják és impregnálják azt. Csak száraz cipőt ápoljon! A nagyon világos bőrök színe az olajok és balzsamok használata után sötétebbé válhat.
5. Műanyag, műbőr, poromer – tisztítsa vízzel, öblítés után pedig puha, száraz ronggyal törölje át. Az ilyen anyagokból készült cipők ápolására a hagyományos cipőkrémek- és fényezők nem alkalmasak!
6. Gumicipő (gumicsizma, kalucsni, papucs) – tisztítsa langyos vízzel, majd hagyja megszáradni. A belső rész jó állapotának megőrzése érdekében az izzadságot hagyja szabad levegőn megszáradni, és rendszeresen cserélje a talpbetéteket.
7. Textil – finom kefével kefélje ki, majd a textil típusától és a szennyeződés jellegétől függően nedvesen dörzsölje át. Az ilyen termékeket ajánlott impregnálni és a megfelelő készítményekkel tisztítani.
8. Zárt, különösen bőr cipők esetén használjon sámfát a cipő formájának megőrzése, annak deformálódásának elkerülése érdekében.
9. A bőr, a textil és a szintetikus anyagokból készült cipők nem vízállók! Az átázott cipőt nem szabad fűtőtesten vagy annak közvetlen közelében szárítani! A nedves cipő szárításának legjobb módja, ha azt papírral kitömjük, és hagyjuk szobahőmérsékleten megszáradni.
10. Figyelem – egyes termékek speciális ápolást igényelnek, melyre a forgalmazó speciális (nem csak ezen általános) útmutató által hívja fel a figyelmet. A felhasznált anyagokat és a cipőápolást érintő kérdések esetén lépjen kapcsolatba a forgalmazóval.
11. Krémek, tisztítószer és impregnálók használata előtt mindig győződjön meg róla, hogy az adott termék alkalmas-e a cipő kezelésére. Tartsa be a termék gyártójának utasításait. A cipőt sose mossa mosógépben!
12. A cipők anyagának jelölésére szolgáló piktogramok áttekintése:



felsőrész



talpbetét



talp



bőr



bevont bőr



textil



Egyéb anyagok



SPORTISIMO

Kedves Vásárlónk! Engedje meg, hogy néhány jó tanaccsal lássuk el a megvásárolt textiltermék tisztítását illetően. Az alábbi tanácsok betartásával és az adott tevékenységhez megfelelő ruha választásával hosszú időn át lelheti örömét a termékben.

A használt kifejezések fordítása:

HAND WASH ONLY – csak kézzel mosható

DO NOT MACHINE WASH – mosógépben nem mosható

WASH SEPARATELY – külön mosandó

WASH INSIDE OUT – kifordítva mosandó

WASH IN COLD WATER – hideg vízben mosható

WASH DARK COLOURS SEPARATELY – a színes ruhák külön mosandók a fehérektől

WASH AS COTTON – pamut ruhaneműként mosható

DO NOT BLEACH – fehéríteni tilos

DRY CLEAN – vegytisztítás

WATERPROOF – vízálló

KEEP AWAY FROM FIRE – nyílt lángtól távol tartandó

DO NOT IRON – vasalni tilos

IRON ON REVERSE SIDE – kifordítva vasalandó

DO NOT IRON DESIGN, PRINTING, BADGE – a minta nem vasalható

DRY FLAT – fektetve szárítandó

TUMBLE DRY WITH TENNIS BALLS – a szárítóprogram elindítása előtt tegyen teniszlabdát a szárítógép dobjába

DO NOT TUMBLE DRY AT HIGH TEMPERATURE – ne szárítsa dobos szárítógépben magas hőfokon

Ezek az útmutatók szimbólumokkal is ki vannak egészítve, melyek pontosítják a megfelelő tisztítási eljárást. A termékeket kifordítva ajánljuk mosni, hogy az anyag ne kopjon a mosógépben. Mindig a textiliának megfelelő, világos vagy sötét ruhákra tervezett mosószert használjon, hogy a termék megőrizze színét. A ruhákat mosás előtt mindig válogassa szét szín szerint, és a cipzárat húzza fel. A finom szövetből készült termékeket válassza külön a többitől. Ha a sportöltözet izzadt, azonnal ki kell mosni, vagy legalább hideg vízben átöblíteni, hogy az izzadság ne tudja kifejteni agresszív hatását az anyagra. Ha felírt ruhát vasal, ellenőrizze, hogy a felirat hímzett, nyomtatott vagy ragasztott. A nyomtatott és ragasztott feliratokat ne vasalja, mivel azok a vasalás által károsodhatnak. A bélés nélküli ruhákat kifordítva érdemes vasalni, hogy ne keletkezzenek csillogó pontok az anyag felületén, és a felirat se sérüljön. Anyagok és azok tisztítása:

PAMUT	COTTON, BAUMWOLE mosási szimbólumok (amennyiben nincs másképp meghatározva)	    
GYAPJÚ	WOOL mosási szimbólumok (amennyiben nincs másképp meghatározva)	    
FLEECE	Kifordítva mosandó és vasalandó (ez az anyag 100% poliészterből készült) – mosási szimbólumok (amennyiben nincs másképp meghatározva)	    
BŐRTERMÉK	LEATHER Nézze meg az egyes termékekhez mellékelt tájékoztató anyagot.	Bepiszkolódás esetén törölje át tisztítószert nem tartalmazó, langyos vízzel nedvesített puha ronggyal (amennyiben nincs másképp meghatározva).
ELASZTÁN, LYCRA, AKRIL, NYLON, POLIAMID, VISZKÓZ POLIÉSZTER,	Szintetikus és vegyi anyagok esetén amennyiben nincs másképp meghatározva	    

Az alapvető mosási szimbólumok áttekintése:



Nem mosható



Fektetve szárítandó



Kézzel mosható, legfeljebb 40 °C-on.
Ne csavarja ki és ne kefélje.



Csepegtetve szárítandó



A termék mosógépben mosható,
legfeljebb 40 °C-on



A terméket vasalni tilos



A terméket tilos fehériteni



A vasaló lapja nem lehet
200 °C-nál melegebb



Fehériteni csak a fehér pamutruhát
lehet



A vasaló lapja nem lehet 150 °C-
nál melegebb



A termék szárítógépben nem szárítható



A vasaló lapja nem lehet 110 °C-
nál melegebb



A termék szárítógépben szárítható,
normál szárítási programon



A terméket tilos vegytisztítani



A termék szárítógépben szárítható,
alacsony hőfokon



Vegytisztítás tetraklór-etilénnel,
illetve az „F”-nél megengedett
oldószerekkel – normál eljárás



Akaszva szárítandó



Vegytisztítás szénhidrogénekben
– normál eljárás